

想和出轨老公分手， 我会为他的过错买单吗？

倾诉人:雪莲,女,38岁
整理:敏静

“老公出轨后,我选择了原谅,他却变本加厉,不仅毫不顾忌我的感受,还伤害我们的孩子,动辄拳打脚踢。更让我难过的是,婆婆非但不加管束,还纵容、袒护,认为自己的儿子很有本事。日日夜夜痛苦压抑,10余年不幸的婚姻生活使我患上了抑郁症。如今,我只想尽快和他离婚,在孩子的陪伴下,平静地度过自己的后半生,却又横生枝节……”4月23日,雪莲向牡丹晚报全媒体记者含泪倾诉了自己内心的痛苦,她希望法律专家能为自己指点迷津。



女性如何正确对待 婚姻中的背叛和家暴行为

□韩光玲

律师视点

雪莲的婚姻历程,可以概括为:初婚时婆婆横加干涉→小夫妻同心同德自立门户,建成属于自己的居所→生意渐好、生活幸福→做专职主妇→老公屡次出轨,并为第三者购买房屋→长期遭受家暴,患上抑郁症→开始觉醒,欲走出痛苦的婚姻。

每逢看到类似的婚姻遭遇,我都无法掩饰内心的气愤,因了男性的目无法纪,对结发妻子的无情无义,对自己的孩子不管不问,却在外面寻花问柳,甚至为其他女性一掷千金……

这样的男性因为放纵情欲,一度坠入玩弄女性的恶性循环,待到山穷水尽时,昔日情人远离,方知自己愧对妻儿的太多:本是教育孩子的亲子时间,却去陪了其他女性;本该用来陪伴家人游山玩水和教育孩子的资金,却挥霍到其他女性身上。这样的男人把一家人其乐融融的相伴时间,都用来玩弄女性,还把占有很多女性作为炫耀的资本,实际上是自作孽,违背伦理道德,轻者会落入妻离子散、孤苦伶仃、众叛亲离的境地,重者会被判为重婚罪,锒铛入狱,在监狱内品尝曾经的疯狂带来的苦果!

再看雪莲的婆婆,面对儿子的违法犯罪行为,不但不加以制止,还鼓励他继续胡作非为——我不知道,这位婆婆为何如此渴望自己的孙子承受父母分手的痛苦?殊不知,这样为人父母,会直接把儿子推向深渊,这不是爱,是伤害。而雪莲的老公已是两个孩子的父亲,却没有一点自知之明,这样做实在是可悲可叹、愚蠢至极!

雪莲,你要想办法把你老公和其他女性的暧昧短信用自己的手机录像,并收集他和其

他异性合影或同居的证据,特别是他给其他女性购房,要想办法打听出购房地地点,只要这些钱是从你老公账户上转出,该房屋你完全可以依法追回。对你老公用你的过期身份证贷款一事,若贷款合同上没有你的签名,且这些钱他没有证据证明用到你们夫妻的共同生活上,根本不属于夫妻共同债务,所以你也没必要担心。

现在的你,对于老公再次出轨的行为,不要一味伤心,为这样的人不值得,也没有任何价值。我很同情你的遭遇,但今天这个结局和你的懦弱有很大关系:若是你自尊自强,对老公的家暴行为依法报警,他就不会如此疯狂。对于家暴行为,公安机关可以对施暴方拘留、罚款,你也可以要求老公对你给予精神损害赔偿。这样的男人之所以任意欺辱你,是你一次次给他机会。只要你不要弯腰,任何人都不能骑到你的背上为所欲为!

雪莲,只有你才是自己的救世主,坚强起来,把属于自己的财产从其他女人手里夺回来!对于他胡作非为所欠下的债务,你也不会埋单。

法律会为你伸张正义,但需要你拿起法律的武器。你若继续沉默,受伤害的不仅是你自己,还有一双无辜的儿女。

为母则刚。拿起法律武器,对这样的疯狂男人,开炮!

婆婆指使老公对我家暴,我借钱买地自立门户

刚结婚时,老公对我十分温柔,婆婆却见不得儿子对我好,总是鸡蛋里挑骨头,经常为难我。那时,老公表现得特别好,他一直站在我这边,让我十分欣慰。

婚后第二年,我生下女儿。勺子哪有不碰锅沿的?我和老公偶尔也会拌嘴。可每逢此时,婆婆就会指使老公对我家暴。

起初,老公未曾对我动手,可时间长了,他竟然听了婆婆的话,一旦发生争执就对我拳打脚踢,渐渐似乎习以为常。

为了改变现状,我和老公商量后,决定搬出去生活。那时,我们没钱也没房,我硬着头皮从娘家借了几万元钱,买了一块地皮,才得以自立门户。为了过好我们的小日子,我和老公又做起

了小生意。

两年后,儿子呱呱坠地,我们的生意也渐渐有了起色。婆婆不帮我们照看孩子,我只好抱着嗷嗷待哺的小儿子,带着还不懂事的女儿,和老公并肩打拼。两个孩子和我们一起奔波,风里来雨里去,受了不少罪。随着生意越做越大,我们有了一些积蓄,原来的平房也换成了楼房。

我做全职太太后,给老公出轨提供了便利

转眼,女儿到了上学的年龄,不能跟着我们一起东奔西跑了,我只好留在家中照顾一双儿女,让老公自己打理生意。没想到,这竟然给他出轨提供了便利。

从那以后,我不止一次在老公手机上发现他和其他女人的暧昧短信,而且不止一人。那时

我曾想过离婚,可每次都写保证书请求我的原谅。

为了挽回家庭,也为了一双儿女,我曾将此事告诉婆婆,希望她能够从中间调解并教育自己的儿子,让他收收心,和我好好过日子。然而,我万万没有想到,婆婆不仅不制止儿子胡作非

为,还以此为荣,认为他有本事。

我忍无可忍,多次提出离婚,公公婆婆却理直气壮地告诉我,离婚他们没有意见,不过我只能带走女儿,儿子必须给他们留下。儿子年龄尚小,我怎忍心弃他而去?就这样,我忍气吞声,又和老公将就了好几年。

老公与多名女性纠缠不休,我起诉离婚却横生枝节

有了公公婆婆的默许,老公的出轨从“地下”转为地上,变得明目张胆,还拒绝支付我和孩子的生活费。但是,他却给外边的女人买了房子,让我非常气愤。

老公在外都是扮演着好男人的角色,他给其他女人许下了很多诺言,还对她们言听计从;而在家中,他却肆无忌惮,动辄就对我拳打脚踢。更让我觉得可笑的是,曾有“小三”找上门来要

钱,还和我动起手来……在这种际遇中,婚姻生活对我而言无异于枷锁,那份煎熬让我痛苦彷徨、寝食难安,渐渐患上了抑郁症。

很多人劝我离婚,我也终于想通了,便鼓起勇气,准备与他分手、脱离苦海。让我始料不及的是,不久前,就在我向法院起诉时,又出现了一件烦心事:老公竟然用我过期的身份证办理了贷款!由于我们目前还存在

夫妻关系,所以,我特别想知道,这笔贷款是在我不知情的情况下办理的,如果我们离婚,是否需要夫妻共同偿还?

而就在我向牡丹晚报全媒体记者讲述这段不幸的婚姻经历时,老公的手机上又出现了他和一名年轻女性的暧昧聊天记录,让我如坠冰窟,却因伤痕累累而无力挣扎……谁能帮帮我?(文中人物皆为化名)

是贤惠的错误,婚姻需要的是陪伴。

@烟花三月:夫妻生活要共同经营,不要把忙碌留给自己。只有让清闲的对方承担一定的家务,才会让他理解你的辛苦,更明白家庭的责任,体会到含饴弄孙的快乐,从而无暇顾及其它不道德的事情。

@画却凌烟:你眼中的好丈夫,应该被你管了一辈子了。该放就放吧!

@DESERT:一日夫妻百日

恩,百日夫妻似海深。风里雨里携手同行,走过来着实不易。希望桂柱迷途知返,承认错误,推心置腹,取得爱人的谅解,相伴过好下半生。

@happyfish61:稳固的婚姻离不开理解、尊重、关心、经营、被需要……穆池可以说是一位贤妻良母,如果说她有错,那也是太勤快惹的祸,没有顾及退休后的丈夫如何打发时间、如何参与到家庭事物当中来。少时夫妻老来伴,你怎么能忍心让支持了

自己半辈子的妻子伤心难过呢?回归家庭是最好的选择!祝愿你们生活幸福!

@菏泽新志:良好的婚姻哪有一蹴而就的?婚姻一方放手纵容和严密监管都不是最好的方法。打个比方,合伙经营一家企业,你当甩手掌柜的结果可能是分道扬镳或企业倒闭。所以,还要从自己身上找找原因,只有自己美起来,对方才能收回游荡的心。一味责怪最终只会两败俱伤,毕竟彼此年纪都不小了。

@雨荷77303403:女人出轨如果不是为了金钱、利益,绝对是为情,而中老年男人出轨就是奔着性而去。在女人的字典里,情和性是一个字,而在男人心里,情和性可以是两条永不相交的平行线。男人无论多大,永远是个长不大的孩子,玩累了就会回家。从你的描述中可以看出,你的男人还算优秀,花花世界里不乏聪明貌美的女人招惹,你只要耐心加以引导,很快就会化解危机。

友燕 整理

回音壁

上周,本版刊登了《六旬老公出轨,我睁一只眼闭一只眼是对还是错》一文,讲述了穆池的烦恼。现撷取微信公众号精选留言如下:

@无风凡客:这么优秀的男人应该带孙子,给他们讲故事,怎么能免费送出去陪别人?可能

栏目法律顾问

菏泽市优秀律师 韩光玲

执业于菏泽市规模最大的君诚仁和律师事务所,系该所合伙人、副主任。是菏泽市仲裁委仲裁员,菏泽市优秀女律师。现担任多家政府、媒体、企业的法律顾问。业务范围:行政劳动纠纷、民商纠纷、婚姻家庭纠纷、刑事辩护。

电话:13954067998

